

CBA常规赛第20轮21日晚率先进行五场比赛,坐镇主场的广东宏远队打出淋漓尽致的团队篮球,以124比93大胜山西队,报了赛季首战惨败于对手之仇,豪取15连胜。

CBA常规赛 广东队大胜山西队 团队合力 15连胜到手



易建联扣篮瞬间。

团队篮球配合流畅

赵睿突破分球给布泽尔,后者在无人防守下暴扣得分;布泽尔后场摘下篮板,迅速传给斯隆,斯隆手一甩,皮球已到前场的易建联手中,后者再以一记暴扣结束进攻……

21日晚一战,这样的场景非常多。

广东队从比赛开始就打得非常整体,无球跑动非常多,往往三传两递皮球就轻易传到投篮最舒服的队友手中。赵睿、高尚等平时较“独”的球员,也以传球、助攻为首选。助理教练伊格尔通过不停的换人轮转,保持全队的体能优势,使攻防节奏一直保持很强的频率。

山西队在本季首战主场以35分的优势狂胜广东队,一时震动中国篮球。尽管当时易建联刚刚从美国归来,还没有代表广东队上场比赛,斯隆和布泽尔的状态也远未达到比赛标准;但35分的惨败仍然使华南虎承受

着巨大的压力。此后经历三胜三败,广东队才以一波14连胜,排名一路飙升至赛前的第二位。可以说,这第二阶段的首战,正是一场复仇之战。

首节32比19、次节39比23——半场就已领先29分。可广东队在下半场丝毫没有放松的意思,在经历第三节的比分紧咬后,最后一节,伊格尔仍然把阿联、斯隆等主力放在场上,最终狂胜31分复仇成功。

全场比赛,广东队有六人得分上双,易建联得到31分、12个篮板的双双,周鹏、斯隆、高尚、布泽尔和赵睿得分均超过两位数。而山西队除了两名外援,其余球员得分均没有超过双位数。

年轻球员兢兢业业

广东队这一波连胜,让许多人认为昔日的八冠王又回来了。

但主教练杜锋并没有飘飘然,每场比赛结束后都在找不足,其中提得最多的就是“年轻球员必须保持专注

度”的问题;因为有不少比赛在大比分领先后,场上的年轻球员总会或多或少出现松懈、注意力不集中等老毛病。

21日晚一战,上场的年轻球员自始至终都打得很好。

全场比赛,除陈江华外,上场的其余11名球员均有得分,赵睿、高尚得分还过双。

最后一节,由于广东队大比分领先,伊格尔逐渐派上年轻的球员上场锻炼,而他们都不辱使命,打得兢兢业业。

这一节,广东队还赢了小外援富兰克林一直在场上的山西队。广东队全场失误只有13次,次数最多的是斯隆,其他球员的失误没有超过两次。

赛后,伊格尔对年轻球员的表现大加赞赏:“这场比赛防守不错,打出了极佳的团队防守。由于防守打出了水平,球员都能跑起来,通过抢断制造很多的快攻机会,这是我们乐意看到的。”

(据新华社)

轻松开启体彩 “手机在线”购彩之旅

快来扫描“二维码”,安装手机上的“摇钱树”吧

随着网络的快速发展,人们的生活变得越来越“轻松”,吃饭可以叫外卖;买东西选择网购;甚至订火车票、打车、订酒店,都可以在手机上轻松实现,现在,就连买彩票,也越来越多的人选择“手机在线”来进行,无论身处何处都能享受中奖快乐,所以山东体彩的“手机在线”推出以来,受到了很多彩民朋友的热捧。

体彩“手机在线”是我省经财政部批准开展的电话销售体育彩票业务,为彩民朋友准备了丰富的玩法,满足大家对于各种玩法的需求,目前共有19种游戏,其中即开10种,乐透型4种,竞猜型5种。喜爱大乐透的彩民朋友可以随心投注,享受“边投注边研究”的快乐,更有十几亿的丰厚奖池等你来赢;喜爱竞猜型的彩民朋友可以一边看球聊天,一边投注比赛,即时关注赛果,为你喜爱的球队欢呼呐喊的同时,领略中奖惊喜;喜爱即开型的彩民朋友可以随玩随刮,年年有余、黄金时代、乐翻番、财神到等经典游戏应有尽有,一机在手就能体会到刮彩票的乐趣,让你嗨到不停!

以面值10元的即开型“黄金时代”为例,进入玩法界面,点击投注按钮,投注成功后,滑动刮卡区域,如果出现一个“王冠”,就可以赢得50元幸运奖;如果出现“百宝箱”标志,就可以赢得100元幸运奖;如果你的任何号码与中奖号码之一相同,就可以赢得该号码下方所示的奖金,兼中兼得。最

多14次中奖机会,最高可中10万元奖金。游戏简单、操作便捷,可谓是“滑动指尖就中奖”。

新用户参与体彩“手机在线”的方式非常简单,扫描文末专属二维码,下载“手机在线”APP,即可轻松开启手机购彩奇妙旅程——用户完成实名注册、绑定山东省内银行借记卡,即可轻松投注。兑奖同样也十分安全快捷,1万元以下的奖金自动提现,大奖可直接到体彩中心兑奖。

再次提醒,扫描文末专属二维码,即可下载“手机在线”APP,大奖在等你!

特别提示

1. 用户扫描二维码进行下载时,只能使用您手机自带的浏览器(名称一般为浏览器或互联网),不可使用第三方浏览器(UC浏览器或QQ浏览器等)。

2. 苹果系统手机用户安装完成后显示“未收信任的企业级开发者”的提示时,点击“设置”-“通用”-“设备管理”或“描述文件”-选择“Beijing Yipingtai Technology Co. LTD”-点击“信任”即可使用。

此APP为财政部批准,经山东省体育彩票管理中心官方认定,请您放心使用。



供山东用户专享

厉害了大山东 大乐透狂中106注一等奖,我省占10注

体彩大乐透劲爆106注一等奖!12月21日,体彩大乐透第16150期开奖,全国共送出106注一等奖。一等奖基本投注单注奖金500万余元,其中19注采用了追加投注,单注多得追加奖金300万余元,追加后一等奖单注奖金达到800万余元。106注头奖分落22省(自治区),我省彩民好运十足,中得10注一等奖,其中济宁中得2注800万追加大奖,青岛中得1注800万追加大奖、2注500万大奖,烟台、淄博、临沂、聊城、菏泽各中得1注500万大奖。

前区奖号分散 最冷号码现身

本期,体彩大乐透前区开奖号码为“01、10、18、24、29”,后区开出号码“07、10”。前区奖号分布较为分散,除3字头号码全体缺席外,0字头、1字头和2字头均有号码开出。最小号码为“01”,且为上期重复开出的号码,最大号码为“29”,也是近期热码。前区最冷号

码“24”现身,此前已有22期未开出。后区开出“07、10”一奇一偶两个大数。

头奖雨露均沾 我省占10注

本期,体彩大乐透一等奖可谓雨露均沾,共为全国22个省市自治区送出106注一等奖,我省彩民狂揽其中10注。根据机房数据检索,我省中出的10注一等奖花落7个地市。其中,2注追加一等奖出自济宁,中奖彩票是一张单式追加倍投票,投注金额6元,2倍倍投,单票中奖金额1600万元,上演了一场以小博大的好戏,成为当期我省的最大赢家;青岛彩民通过复式投注收获1注800万追加一等奖、2注500万一等奖,淄博、临沂、菏泽三地彩民也通过复式投注揽获3注500万一等奖;烟台彩民则通过胆拖投注收获1注500万一等奖,聊城彩民通过一张10元5注单式票揽获1注500万一等奖。大乐透复式、胆

拖、追加、倍投等投注“法宝”,已成夺奖利器。

全面开花 总奖金额7.31亿元

本期二三等奖同样表现优异,中奖注数创造2016年新高。二等奖开出2251注,每注奖金为1.50万元;其中783注采用追加投注,每注多得奖金9000元。追加后,二等奖单个总奖金为2.40万元。三等奖开出7019注,每注奖金为1500元;其中2063注采用追加投注,每注多得奖金900元。追加后,三等奖单个总奖金为2400元。

距离第16147期井喷22注一等奖仅两期,体彩大乐透再度井喷,且是劲爆的106注。同时,由于本期各奖级的惊艳表现,使得总派奖金额高达7.31亿元。

本期开奖结果后,奖池金额仍高达32.29亿元。狂欢即将来临,体彩大乐透会不会为你送上一份圣诞惊喜呢?

老有所乐 枣庄老太中顶呱刮3万大奖

大奖伴随着喜悦,让人们平淡的生活变得丰富多彩,这点对于年逾古稀的张老太来说,体会得更加深刻,近日,她所钟爱的顶呱刮送来了大惊喜,2元一张的“小金猪”幸运中得了3万元奖金。张老太直言平凡中也蕴藏着大美好,精彩的生活还在后头。

张老太今年60多岁,自退休后一直赋闲在家,照顾老伴和整理家务成了她日常生活最重要的内容,“我老伴身体不太好,需要人时常照顾着,自打退休以后,我就没出过远门,离家最常去的地除了菜市场就是体彩店。”离张老太住所不远处有一家体彩店,之前虽然经常路过,但也一直没有接触,后来一次偶然机会在店门口见到老伙计,在他的推荐下,张老太第一次刮起顶呱刮,“接触体彩就是从顶呱刮开始的,后来又买起了排列三和大乐透,不过最喜欢

的还是顶呱刮。”张老太喜欢即开票是因为它即买、即开、即中、即兑的特点,并且年纪大了更倾向于规则简单的游戏。谈起获得大奖的过程,老太太说:“这大奖中得也太容易了,我上午从菜市场回来到底店里买了3张‘小金猪’,刮到第2张就中了3万,这么看来,我和体

彩的缘分不浅啊。”

该来的总会来,好事不怕晚,张老太手握中奖票也是感慨万千,奖金到手,她也立刻有了想法,“叫孩子们都回家,做上两桌子好菜一起聚聚,平时就顾着省这省那了,这回不心疼钱,好好庆祝庆祝,呵呵。”

(金鑫)



11选5投注攻略分享

体彩“11选5”除复式、胆拖、和值、跨度等投注方法外。

还有几个简单实用的选号方法,供大家参考。

一、“任选一”重号投注法

11选5每期开5个号码,其中,前3个开奖号码落到下期第一位的概率较高,因此,本期选择第一位号码时,可适当考虑把上期前3个开奖号码投注“任选一”,此所谓“重号投注法”。

二、“任选一”邻号投注法

从11选5游戏规则来看,“任选一”选中第一个开奖号码即中奖,而采用邻号投注“任选一”是一种不错的方法。

所谓邻号,是指与上期第一个开奖号码相邻的号码,也可以理解为,邻号是与上期第一个开

奖号码相差为1的号码。

三、“任选三”高效投注法

研究发现,选择5个号码组成1注单式购买“任选五”,命中3-4个奖号的几率较大,但仅凭单式,想命中“任选五”难度很大。何不换换思路,将这5个号码投注“任选三”呢?

四、“前二”跨度”功效显著

11选5的“前二”玩法,既可玩直选,也可玩组选,且无须考虑对子。

在早已普及的技巧指标中,有一项叫做“跨度”。前二跨度=第一个号码与第二个号码的差值,分布区间为1-10,其中,前二跨度1-3出现次数特别频繁,可根据该特点选择恰当时机进行选号。